Valés analizis gyakorlat, 2006. szeptember 20.
1. Legfeljebb mekkora térfogati henger irhaté az egyenes korkupba?
2. Igazoljuk, hogy tetszoleges a, b, x,y pozitiv szamokra
a> b _ (a+b)?
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3. (Cauchy-Schwarz) Bizonyitsuk be, hogy tetszéleges a1, azs, .. ., ay, b1, b, ..., b, valés szdmokra
(@2 +a2+...+a?) V2 +b2+...+b) > (a1by + ashy + ...+ ayby)?.

4. Bizonyitsuk be, hogy ha z > —1 és r > 1 raciondlis, akkor (1 + z)” > 1 + rz. Ha viszont r < 1, akkor
(1+2) <1l+rz.

5. Bizonyitsuk be, hogy ha a1, as, ..., a, pozitiv szamok, p < ¢ és p, q # 0, akkor
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6. Van-e olyan f: R — R fliggvény, amire f(f(x)) =7
7. Adjunk meg olyan fi, fo : R — R fiiggvényeket, amikhez nem létezik olyan g fiiggvény, amire f; és fo
isgogo...og alaki lenne.

8. Legyen fi, fo,..., f, néhany R — R fliggvény. Mutassuk meg, hogy léteznek olyan ¢i,¢92,93 R — R
fiiggvények, amelyekbdl mindegyik f; eléallithaté g; o ... o g;, alakban.
Lehetséges-e ugyanez hiarom hbelyett két (g1, go) fiiggvénnyel?

Hazi feladatok
9. Bizonyitsuk be, hogy ha a,b,c > 0 és a + b+ ¢ = 1, akkor

() () ()

10. Bizonyitsuk be, hogy ha z,y > 0, akkor
22+t +1> 22+ y+ xy’

11. Igazoljuk, hogy tetszdleges a, b, ¢ pozitiv szamokra
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12. Olvassatok el a Hogyan fogjunk oroszldnt? c. cikket.
(http://www.komal.hu/cikkek/kg/oroszlan/oroszlan.h.shtml)

13*. Mi legyen a nulladik hatvanykozép? Mas széval,
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14*. Az aq,as,...,a, pozitiv szimokra tetszéleges 1 < k < n esetén igaz, hogy
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Igazoljuk, hogy
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